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Сценарий   утренника  на 8 марта в  детском  саду  во второй  

младшей группе 

                                   «  Чудесная   шляпка » 

Цель: воспитывать любовь и уважение к мамам, бабушкам, взрослым. 

 

Задачи:  

- создать условия для творческой, интеллектуальной самореализации 

личности ребёнка; 

- развивать инициативу и эмоциональную отзывчивость на музыку; 

- учить детей выразительно исполнять песни, рассказывать стихи, танцевать. 

Действующие лица: дети, воспитатель- ведущий, зайчик, белочка.  

 

 Оборудование: ширма,  шляпка, самолёт, колокольчик, пряник, верёвочка, 

прищепки, платочки,  погремушки,  корзинка, угощение для детей.   

 

Предварительная работа: рассматривание картин по теме 8 марта, весна. 

Чтение стихов, рассказов о маме, бабушке. Приготовление подарков ( 

аппликация) для мамы, бабушки. Поздравили с праздником сотрудников 

детского сада, девочек группы.  

 

Ход мероприятия: 

Под музыку дети входят в зал и встают полукругом у центральной стены. 

Ведущая: 

Посмотрите за окошко, стало там теплей немножко. 

Мамин праздник наступает, солнышко его встречает. 

                  Дети читают стихи о маме. 

1-й ребёнок: 

- Так люблю я маму- слов не нахожу, 

Нежно поцелую, в кресло усажу. 

2-й ребёнок: 

- Я на ушко прошепчу нежное словечко:  

-Мамочка, я ей скажу, ты моё сердечко! 

3-й ребёнок: 

- С мамой очень мы похожи: глазки, носик, губки тоже. 

Папа любит нас двоих, милых девочек своих! 



 

4-й ребёнок: 

- Слушай нашу песенку, мамочка любимая,  

Будь всегда здоровая, будь всегда счастливая!  

      Дети поют песню « Ах, какая мама!».  

 

После исполнения песни дети садятся на стульчики, ведущая берёт 

шляпку и подходит к ширме. 

Ведущий: Посмотрите, ребятки, какая у меня красивая шляпка в руках. Мне 

её подарила одна добрая волшебница. Стоит эту шляпку поставить вот сюда  

( ставит на край ширмы), так под ней сразу кто-то спрячется. Давайте 

проверим?( Шляпка начинает двигаться по ширме).                                         

Ой, смотрите ребята и правда двигается. Как здорово! А давайте посмотрим, 

кто же там прячется? 

                      Под весёлую музыку появляется зайчик. 

Зайчик: Здравствуйте, а вот и я зайчик! Я в детский сад попал? 

Ведущая: Здравствуй, зайчик! Да, ты попал в детский сад. 

Зайчик: А почему здесь так много гостей?  

Ведущая: А потому, что наступил самый прекрасный праздник всех женщин 

- 8 марта! 

                                        Дети читают стихи про маму. 

1-й ребенок: 

С днем 8 марта, 

С праздником весенним, 

Дорогие мамы поздравляем Вас! 

2-й ребенок: 

Мамочек красивых, 

Добрых и любимых, 

Мы сейчас поздравим 

Песню им подарим! 

                              Дети исполняют песню  «Мамочка моя». 

Зайчик: Как красиво вы поёте. Значит, я не напрасно пришёл к вам в гости и 

принёс игрушку для ребят. 

 Что за птицы в синем небе: высоко, высоко? 

 Это мчатся самолёты: далеко, далеко. 

Ведущая: Ребята, а давайте споём песенку про самолёт и поиграем с ним. 

          Дети поют песню и играют с самолётом. 

 

Ведущая: Ребята , посмотрите чудесная шляпка снова кого-то спрятала. 

Давайте посмотрим. 



Под музыку шляпка двигается по ширме, а потом там появляется 

белочка. 

 

Белочка: Здравствуйте, ребята, гости. Я к вам там торопилась, спешила и всё 

равно опоздала. Пока я вот собирала волшебную корзинку, зайчик уже 

убежал от меня. Даже не помог мне её донести. Зайчик, почему ты так 

поступил со мной?   

Зайчик: Белочка, ну я же торопился к ребятам на праздник. 

Белочка: Зайчик, так друзья не поступают. Нужно всегда помогать друг 

другу. Вот обижусь на тебя, и не буду с тобой больше дружить.                                

( отворачивается от зайчика). 

Зайчик: Ой, ой, ой. Подумаешь, напугала. Дружить она не будет.                      

( отворачивается от белочки). 

Ведущая: Зайчик, Белочка давайте вы не будете ссориться, пожалуйста. Ведь 

у нас праздник сегодня. А ведь Белочка права, Зайчик. Друзья всегда должны 

помогать друг другу во всём. И сейчас, наши ребята станцуют для наших 

гостей и для вас танец, который называется « Поссорились – помирились». 

 

 Дети исполняют таней « Поссорились – помирились». 

 

Зайчик: Белочка, посмотри какие ребята дружные. Прости меня, 

пожалуйста, я всё понял. Давай мы с тобой помиримся, и больше никогда не 

будем ссориться. 

Белочка: Хорошо, давай. Мы же всё- таки друзья. 

Ведущая: Белочка, а что у тебя лежит в волшебной корзинке? 

Белочка: Я все поздравления в корзиночку ложу, и ни чего не пропущу. Вот 

тут у меня колокольчики и погремушки. Ребята, а вы умеете с ними играть?  

 Ведущая: Да, конечно. Мы исполним сейчас для всех оркестр.            

            Дети исполняют «Оркестр с погремушками, колокольчиками». 
Ведущий: Зайчик, Белочка вам понравилось? 

Белочка: Да, ваши ребята просто настоящие артисты. И поют, играют и 

танцуют. 

Зайчик. Как красиво вы танцевали.  А стихи пока не читали. Кто стихи про 

маму знает, пусть скорее прочитает. 

              

                                    Дети читают стихи о маме. 

 

1-й ребёнок: 

С 8 Марта мамочка, 

Ты же наша лапочка,  

Я тебя люблю,  

Дай скорее обниму! 

2-й ребёнок: 

Сегодня праздник женский, 

Сегодня праздник мам. 



Быть милыми, красивыми 

Мы пожелаем Вам! 

 

3-й ребёнок: 

Мама и бабуля, 

Поздравляю Вас!                                                                                                   

Вы же красотули, 

Краше всех у нас! 

4-й ребёнок: 
Всем женщинам 8 Марта, 

Дарю я праздничный стишок. 

Желаю счастья и удачи, 

Конфет и сладкий пирожок. 

5-й ребёнок: 

В женский день мою мамулю                Руки в стороны расставлю, 

Крепко-крепко обниму,                          Вот как я тебя люблю! 

Ведущая: 
Какие замечательные стихи прочитали наши ребята о маме.…Также наши 

ребята знают стихи и про бабушку. 

Любят бабушек детишки,  

Дружат с ними малыши,  

Всех мы бабушек на свете поздравляем от души. 

1-й ребёнок: 

Я бабулю поцелую, 

Ей цветочек подарю! 

2-й ребёнок: 

Мы любим нашу бабушку,  

Мы очень дружим с ней. 

3-й ребёнок: 

С хорошей, доброй бабушкой 

Ребятам веселей! 

4-й ребёнок: 

Есть много разных песенок 

На свете обо всём. 

5-й ребёнок: 

А мы сейчас вам песенку  

Про бабушку споём! 

                            Дети поют песню « Про бабушку».   

Ведущая: Белочка, а что ещё у тебя припрятано в корзинке? 

Белочка: В корзинку я загляну, что ещё я там найду?  (достаёт пряник). 

Прянички мятные, 

Такие ароматные, 

Мы пекли, старались, 

Чтобы все угощались. 

 



     Дети исполняют песню « Пирожки».   

 

Ведущая: Мы на празднике поём и стихи читаем!  

 

                  А чтоб было веселёй, давайте поиграем!      

                 

     Проходит игра « Помоги маме развесить платочки».              

 

Белочка:  Загляну-ка, я сейчас в корзинку ещё раз. 

 Что же это? Посмотрите. 

 

 

Зайчик:  Да это же угощение для  ребят. ( Достаёт угощение для ребят, 

дарят). 

А нам пора возвращаться обратно в лес. До свидания, ребята. До новых 

встреч! 

Ведущая: 
Милые мамочки, бабушки 

Поздравляем с праздником Вас! 

И желаем быть всегда в отличном настроении! 

 

 

 

 

                  



 

          



 

 

 



     


